
MR vergadering 27 september 2023

Punt 1:
Geen vragen over de agenda.
Geen vragen over de notulen.
Er is geen ingekomen post.

Punt 2:
Mededelingen:
-De personeelsgeleding van de MR heeft naar het jaarverslag gekeken.
Het jaarverslag is daarna met de MR gedeeld.
Zijn daar vragen over? Het gaat over het kalenderjaar . Het jaar 2022 in dit geval.
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag. Het jaarverslag wordt vastgelegd.
-Overzicht Instemming en Advies. Er hebben per 1-8-2023 WMS wijzigingen plaatsgevonden.We
komen er bij punt 7 op terug.
-Evaluatie start schooljaar/personeel: We zijn goed gestart.Gaby is blij met de directie ondersteuning
in de vorm van Arco 2 keer in de week. Dit is een tijdelijke oplossing. Gaby wil in de toekomst de
directievoering uitbreiden tot een directeur en een adjunct-directeur. Dit moet volgens een formele
procedure.
De school is prettig begonnen.
Het was in het begin even spannend in groep 3a met de hond. Maar kinderen en ouders zijn snel
gewend en over het algemeen positief. Er is een filmpje gestuurd om aan de ouders te laten zien hoe
dat ging in de klas. Hierop is te zien dat de kinderen niet worden afgeleid. Met instemming van de
ouders gaat de hond nu alle dagen mee.
Aaron is begonnen als externe IB-er i.p.v. Stephanie. Rachel gaat weg per 1 oktober 2023. Er is een
nieuwe IB-er daarvoor in de plaats aangenomen: Patricia Sniekers.
Per 1 november gaat Afra met pensioen. Naomi gaat verhuizen. Itha en Nicky zijn goed gestart. De
sfeer is goed in de school. Alles verloopt goed in de bouwen. Doelab is weer opgestart.
De onderbouw is begonnen met een nieuwe methode (Piramide). Tot nu toe bevalt deze goed.
We hebben als school een mail ontvangen van de GGD met daarin suggesties voor
ouderbetrokkenheid. Heel veel doen wij hier al op school. Hij wordt gedeeld met oudergeleding van
de MR. De volgende vergadering lopen we hier even doorheen. We gaan kijken of er interessante
dingen in staan voor onze school.
-De personeelsgeleding van de MR is nu bezig met het opstellen van het jaarplan. We hebben ons
eerst gericht op het jaarverslag. Het jaarplan gaan we de komende 2 weken afronden. Als het klaar is,
wordt het gedeeld met de oudergeleding en kan er input gegeven worden. De komende vergadering
gaan we het MR-jaarplan aftikken. Er moeten ook speerpunten in staan.
Bijv. ouderbetrokkenheid.
Selvinaz vraagt zich af of er nog een ouderenquête komt. Hier is nog niks over afgesproken.
Op de man af vragen werkt vaak goed.
De informatie-ochtenden per leerjaar aan het begin van het schooljaar gaan we evalueren.

3. GMR
De GMR staat standaard op de agenda. Er is geen informatie binnengekomen van de GMR.

4.Subsidie basisvaardigheden:
De subsidie basisvaardigheden is voor 2 schooljaren. Voor 14 oktober moet er een activiteitenplan
2023 voor worden ingeleverd. Deze wordt in een Word document gemaakt.
Gaby heeft een bewijs van instemming van de MR nodig.



De MR heeft geen vragen over het activiteitenplan. De MR is het ermee eens dat de school subsidie
gaat aanvragen voor deze activiteiten. De voorzitters moeten ondertekenen. Daarna gaat Gaby
verder afronden.

5. Lunch op De Buikslotermeer.
Naziha heeft dit agendapunt ingediend.
Er is nooit echt duidelijk op papier gezet wat toegestaan is tijdens de lunch. In de nieuwsbrief staat nu
bruin brood. De lunch is een ondergeschoven kindje.
Over het fruit en de traktatie is de school wel duidelijk.
We gaan een lijst maken met wat mag en wat niet mag.
-De lunch bestaat uit wit of bruin brood (sneetjes of bollen) met beleg naar keuze. Een (pasta) salade
is ook goed. Geen croissantjes.
Alles wat niet opgegeten wordt, gaat mee terug naar huis.
Cheesestring/ bifi worstjes/ cheese dippers mogen ook, maar naast brood.
Lea maakt een lijstje voor in de nieuwsbrief. Dit wordt met de MR gedeeld.

6.Ontwikkelingen groep 7:
Het is pittig. Over het algemeen zijn er nogal wat achterstanden. Er is een hoop te doen in groep 7.Er
was een goede opkomst tijdens de informatieochtend. Tijdens de startgesprekken hebben we de
stand van zaken besproken.Het merendeel moet inlopen. Hier moet een plan voor gemaakt worden.
In de week van 9-10 starten we met bijlessen voor rekenen.Ouders kunnen de kinderen
aanmelden.We gaan kijken hoeveel geïnteresseerden er zijn. De opkomst valt op dit moment nog een
beetje tegen.
Lea krijgt hierbij alle hulp die ze wil, alleen Lea wil hierin zelf de controle houden. Ze wil het zelf doen.
Dit werkt voor Lea het beste. Het gaat om 1 uur in de week. Het is heel intensief.
Wendy wil Lea een compliment geven over hoe ze het heeft aangepakt tot nu toe.
Er is geen reuring in de klas. Lea heeft alles goed onder controle. Wendy hoopt dat het zo door blijft
gaan, daar heeft ze alle vertrouwen in. Er is vertrouwen vanuit de ouders.

7. Wijziging WMS per 1-8-2023
Er heeft een WMS wijziging plaatsgevonden per 1-8-2023.
Er wordt een cursus aangeboden om duidelijk te maken wat op dit moment precies het adviesrecht
en het instemmingsrecht van de MR is.
Het is een online cursus op 11 oktober van 14.00 -17.30. Het gaat dus over de bevoegdheden van de
MR.
Als je interesse hebt, dan kun je dit bij Lea aangeven.

In de notulen komt nu aan het eind heel kort te staan:
-advies op deze punten
-instemming op deze punten.

8.Rondvraag
Niemand.
Wendy heeft een laatste opmerking.
Als er bepaalde informatie voor de gehele MR bestemd is (oudergeleding en personeelsgeleding),
dan wil de oudergeleding dit ook graag meteen ontvangen. Zodat ook de ouders zich ook kunnen
inlezen. Dit is bij deze afgesproken.

-advies op deze punten:
geen
-instemming op deze punten:
Het activiteitenplan van de subsidie basisvaardigheden 2023 is goedgekeurd en hiermee vastgesteld.


